
Ich weiß

Ich weiß nicht

abs: 95
67.85 %

Ich weiß es

abs: 11
7.85 %

Ich weiß ,

abs: 24
17.14 %

Ich weiß nicht ,

abs: 90
94.73 %

Ich weiß nicht mehr

abs: 4
4.21 %

Ich weiß nicht , was

abs: 14
15.55 %

Ich weiß nicht , wie

abs: 34
37.77 %

Ich weiß nicht , ob

abs: 16
17.77 %

Ich weiß nicht , wer

abs: 6
6.66 %

Ich weiß nicht , warum

abs: 6
6.66 %

Ich weiß nicht , welche

abs: 3
3.33 %

Ich weiß nicht , wo

abs: 2
2.22 %

Ich weiß nicht , was das

abs: 4
28.57 %

Ich weiß nicht , was das für

abs: 4
100 %

Ich weiß nicht , wie man

abs: 7
20.58 %

Ich weiß nicht , wie viel

abs: 3
8.82 %

Ich weiß nicht , wie lange

abs: 2
5.88 %

Ich weiß nicht , wie Sie

abs: 3
8.82 %

Ich weiß nicht , wie es

abs: 2
5.88 %

Ich weiß nicht , wie ein

abs: 2
5.88 %

Ich weiß nicht , wie man das

abs: 2
28.57 %

Ich weiß nicht , ob ich

abs: 2
12.5 %

Ich weiß nicht , ob die

abs: 2
12.5 %

Ich weiß nicht , ob es

abs: 2
12.5 %

Ich weiß nicht , ob Sie

abs: 3
18.75 %

Ich weiß nicht , ob Sie eine

abs: 2
66.66 %

Ich weiß nicht , wer Sie

abs: 2
33.33 %

Ich weiß nicht , wer Sie sind

abs: 2
100 %

Ich weiß nicht mehr ,

abs: 4
100 %

Ich weiß nicht mehr , was

abs: 2
50 %

Ich weiß nicht mehr , was für

abs: 2
100 %

Ich weiß es nicht

abs: 10
90.9 %

Ich weiß es nicht .

abs: 9
90 %

Ich weiß es nicht . Ich

abs: 5
55.55 %

Ich weiß es nicht . Herzlichst

abs: 2
22.22 %

Ich weiß es nicht . Ich weiß

abs: 2
40 %

Ich weiß es nicht . Ich kann

abs: 2
40 %

Ich weiß es nicht . Herzlichst ,

abs: 2
100 %

Ich weiß , es

abs: 2
8.33 %

Ich weiß , dass

abs: 12
50 %

Ich weiß , es ist

abs: 2
100 %

Ich weiß , dass ich

abs: 4
33.33 %

Ich weiß , dass ich in

abs: 2
50 %


